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Περίληψη 

Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 422/25-10-2022 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής ως προς το λεκτικό του 
τίτλου σε ότι αφορά την ονομασία του Ευρωπαϊκού Προγράμματος. 

Στα Σπάτα σήμερα 13 Δεκεμβρίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 
πρωτ.: 38368/9-12-2022 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, συμμετείχαν οκτώ (8) Τακτικά Μέλη 
συμπεριλαμβανομένου και του  Πρόεδρου, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία.   

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 10ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από τη Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών το υπ’ αριθμ. πρωτ. 38216/8-12-2022 έγγραφο, 
το οποίο έχει ως εξής: 

Με το υπ’ αριθ. πρωτ. 32822/20-10-2022 έγγραφό του το Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού εισηγήθηκε την 
έγκριση της πρόσληψης δύο (2) ατόμων με σύμβαση Ι.Δ. Ορισμένου Χρόνου κατηγορίας ΤΕ 9 
Βρεφονηπιοκόμων, κατόπιν του υπ’ αριθ. πρωτ. 28820/16-09-2022 έγγραφο της Διεύθυνσης Προσχολικής 
Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης. 

Η πρόσληψη αυτή θα γίνει στα πλαίσια υλοποίησης Ευρωπαϊκού Προγράμματος με τίτλο «Προώθηση και 
υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση, καθώς και για την πρόσβαση 
παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 
2022 - 2023» με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος, με τις 
διαδικασίες που προβλέπονται από τον ΑΣΕΠ. 

Με την υπ’ αριθ. 422/25-10-2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε η πρόσληψη των δύο (2) 
ατόμων κατηγορίας ΤΕ 9 Βρεφονηπιοκόμων στα πλαίσια υλοποίησης Ευρωπαϊκού Προγράμματος με τίτλο 
«Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση, καθώς και για την 
πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 
απασχόλησης 2022 - 2023». Ωστόσο εσφαλμένα (όπως υπέδειξε το Τμήμα Ελέγχου του ΑΣΕΠ προκειμένου 
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να  χορηγήσει την έγκριση της διαδικασίας) έγινε αναφορά ότι το πρόγραμμα είναι το πρώην «Εναρμόνιση 
Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής». 

Επίσης στην απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής θα πρέπει να γίνεται ρητή αναφορά ότι τα δύο (2) 
άτομα κατηγορίας ΤΕ 9 Βρεφονηπιοκόμων, που θα προσληφθούν, θα απασχολούνται αποκλειστικά στους 
Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς τους Δήμου, όπως ορίζεται και από την ειδικότητά τους. 

Κατόπιν των ανωτέρω, καλούμε την Οικονομική Επιτροπή να προβεί στη λήψη Τροποποίηση της 422/25-
10-2022 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής ως προς τον τίτλο και την ονομασία του προγράμματος, καθώς 
και στην αναφορά της αποκλειστικής απασχόλησης των δύο (2) ΤΕ9 Βρεφονηπιοκόμων με τα νήπια που 
φιλοξενούνται στους Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου.  

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Τροποποιεί την υπ’ αριθμ. 422/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής ως προς τον τίτλο και την 
ονομασία του προγράμματος ως ακολούθως: Πρόσληψη έκτακτου προσωπικού με σχέση εργασίας Ι.Δ. 
Ορισμένου Χρόνου για την υλοποίηση του Ευρωπαϊκού Προγράμματος με τίτλο «Προώθηση και 
υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση, καθώς και για την πρόσβαση 
παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 
2022 - 2023». Η προκήρυξη θα αφορά στην πρόσληψη δύο (2) ατόμων κατηγορίας ΤΕ 9 
Βρεφονηπιοκόμων, που θα προσληφθούν και θα απασχολούνται αποκλειστικά στους Βρεφονηπιακούς και 
Παιδικούς Σταθμούς τους Δήμου.  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 496/2022. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
3. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
4. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου  
5. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
6. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου 
7. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
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